

Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов на совещании с руководителями культурной сферы, прессы, телевидения и радио 19 января 2008 года и на исторической встрече с представителями культуры и творческой интеллигенции 24 февраля 2010 года, в открытой беседе вновь обязал представителей туркменской журналистики в эпоху нового Возрождения и глубоких реформ ответственно и критически подходить к своей работе, а также задуматься о допущенных ошибках, недостатках и достойном выполнении профессионального долга.

Благодаря мудрости, дальновидности и мудрой внутренней и внешней политике главы государства началась реализация великой программы, одобренной и поддержанной всем народом, по возрождению и модернизации всех сфер туркменского общества. За очень короткий срок были выполнены работы, равные векам. Экономическая мощь нашей страны растет. Уровень жизни нашего народа постоянно повышается, международный авторитет нашего государства растет, в сознании и духовной жизни людей происходят большие изменения. Конечно, невозможно перечислить все достижения в экономике, науке, образовании и культуре. Поэтому даже обращение к некоторым данным позволяет ясно увидеть это.

Как и другие представители творческой интеллигенции, журналисты на встрече с уважаемым Президентом осознали свои недостатки в работе. Как справедливо отметил глава государства, журналистика пока не может должным образом и на высоком уровне освещать великие дела, совершаемые в нашей стране. Между тем, государство создает все необходимые условия для более эффективной работы представителей этой сферы. Для редакций газет и журналов построены современные офисные здания, улучшается их материально-техническое обеспечение. Закупаются новые современные устройства для высококачественной печати периодических изданий.

Журналисты должны первыми чувствовать дух событий и новостей, вдохновляться ими. Они должны глубоко донести до сознания народа суть проводимых реформ, создать в них всеобщее духовное возвышение и чувство гордости за Родину.

Благодаря усилиям уважаемого Президента в нашей стране уделяется большое внимание воспитанию нового поколения журналистов. В Институте международных отношений Министерства иностранных дел Туркменистана открыт отдел международной журналистики, где талантливая молодежь, подающая надежды, начинает получать образование и профессиональные навыки.

**Рахым ПЕНДЖИЕВ**  
**Студент Туркменского государственного**

**архитектурно-строительного института**